明慧週報

河北版 | 第581期 2022年9月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



小资料/ 法轮功在中国 ▲ 一直是合法的

中共的洗脑宣传, 使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有 任何条文规定法轮功违法,相 反, 《宪法》保障中国公民的信 仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下, 是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律, 也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 和党媒《人民日报》。然而公、 检、法机关应依法律办案,而不 能依照政治运动中的报道或内部 指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊 胜场景。台湾是除中国大陆外, 修炼法轮功人数最多的地区,约 有 50 多万人。1000 多个炼功点 遍布 300 多个城镇。社会各个阶 层都有人修炼法轮功。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市涿州百尺竿乡泗 各庄村大法弟子韩宝贵被骚扰

九月六日晚 7-8 点多钟, 河北 省保定市涿州百尺竿乡泗各庄村大 法弟子韩宝贵被骚扰。百尺竿 610、派出所四、五人到泗各庄韩 宝贵家,查问韩的女儿韩玉红的下 落,还伪善的说是为了韩及他的女 儿好。

河北省涿州市双塔派出所俩警 察等骚扰永乐村大法弟子张春芳家

九月十二日上午, 河北省涿州 市双塔派出所两名警察协同涿州市 永乐村村委人员三人,强行跳门, 闯入涿州市永乐村大法弟子张春芳 家中, 非法询问张春芳二女儿及孙 女(当时只有二女儿及小孙女在 家),非法摄像。遭到当事人严厉 制止摄像违法才停了下来,还说要 开"二十大"了,他们走访一下。 当质问到他们怎么进来的? 跳门是 违法的,他们才离开。

当时张春芳不在家, 儿子李占 峰也因曾被非法关到洗脑班流离在 外,不敢在家住,丈夫李恒于 2005 年被迫害致死,今又遭到警 察跳门骚扰。

河北平山县王坡乡东王坡村大 法弟子高白旦家被骚扰

九月八日下午 17 点左右, 王 坡乡派出所两名警察开警车到东王 坡村大法弟子高白旦家骚扰、录像 (执法仪), 当时高白旦不在家, 他们给其妻子录完后,就走了。

大约晚上 8-9 点钟, 他们又 到高白旦家门口, 连门也不进, 说 让高白旦出去见个面。见面时,他 们用执法仪录像。高白旦警告他 们, 你们随意给公民录像, 是不法 行为,他们说是奉上边指示。后匆 匆离开。

河北省唐山市迁西法轮功学员 柴君侠、赵奎祥、柴淑珍被骚扰

九月九日, 迁西县公安局国保 大队副大队长朱剑影等两人再次去 商店企图骚扰柴君侠, 说要给她照 相。大约半个多月前, 迁西县城关 派出所两人去赵奎祥家骚扰, 问他 去不去北京。

近期被骚扰的还有柴淑珍。

河北省保定市莲池区八旬老人 王文菊被绑架抄家

九月八日下午3点多,家住河 北省保定市莲池区五四路街道王庄 街地税局宿舍的八十二岁的老太太 王文菊(音)老人被绑架、抄家。

莲池区五四路派出所等一大帮 人着便装突然进入王文菊老人家绑 架、抄家,老人据理力争,怒斥他 们的非法行为。进入王文菊家的据 说还有法制办的人, 抄走了大量老 人的私人财物。王文菊当晚9点回 到家中。详情待查。

河北省石家庄市赞皇县近期多 名法轮功学员不断遭骚扰

近期, 赞皇县多名法轮功学员 遭到当地派出所或社区人员的骚 扰,有的登门入室照相、询问还炼 不炼法轮功,有的给打电话。

河北石家庄长安区疫情期间片 警又骚扰大法弟子

九月十四日上午 10 点左右, 河北石家庄长安区河东派出所片警 (姓名未知),与居委会人员李景 梅(女),到大法弟子刘福英家敲 门骚扰。

河北省衡水市阜城县码头派出 所骚扰法轮功学员

近期,阜城县码头派出所警察 和协警到辖区内各村以给民众安装 "反欺诈软件"为名到学员家给学 员拍照,有的直接就说两会临近怕 学员去北京上访因此给学员照像。 目的是好监控学员。学员给他们讲 了法轮功的真相并拒绝他们的违法 要求。◇

河北美术老师孙万帅被河南洛阳法院非法判刑八年

【明慧网】(明慧网通讯员河 北报道)河北省张家口市法轮功学 员孙万帅,因在手机微信上转发一 些文章,二零二二年七月被河南洛 阳法院非法判刑八年,勒索罚款三 万元。

孙万帅,男,五十多岁,是一 名开办美术辅导班的老师,教出的 学生,好几位在全国各类比赛中都 获得了好成绩,是一位很受学生和 家长信赖的好老师。

二零二零年十二月三日中午前,河南洛阳公安局来人,经与河北省公安厅联系,通过张家口市公安局,到凤凰城小区孙万帅家把他绑架,电脑、手机也被搜走。孙万帅被非法关押在洛阳市公安局南昌分局,据称因其在微信上转载了一些中共认为比较敏感的内容,发到



了朋友圈。

二零二一年十二月十一日,孙 万帅被河南省洛阳市涧西区法院非 法开庭。因为法院不让先前请的无 罪辩护律师介入,家属只好请了两 位普通律师。

法庭上,孙万帅虽然戴着手铐和脚镣,但一直面带微笑,做了被限制五分钟的自我辩护,认为自己修炼做好人没有罪。法官当庭没有宣判,说是会在两个月内做判决。

二零二二年七月,孙万帅被非

法判刑八年,勒索罚款三万元。

上海法轮功学员戴之颖二零二一年四月十二日被河南洛阳警方跨省绑架,非法关押在洛阳市,不久前被非法判刑九年半,勒索罚款四万元。湖北省武汉市法轮功学员张霞被河南省洛阳市涧西区警察跨省绑架、构陷一年多,二零二二年六月二十一日被洛阳市涧西区法院非法判刑九年,并勒索罚金三万元。

此外,法轮功学员付妮娟、李福春、吴佳健,通过微信转发真相视频,二零二零年十月、十一月分别被河南省洛阳市警察从湖北省枝江市、北京市通州区、山东省莱西市绑架,被非法关押在洛阳市看守所,二零二一年四月二十五日被洛阳市涧西区检察院检察员武江洋构陷至洛阳市涧西区法院。◇

传播大法真相

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省衡水市法轮功学员赵长余先生给人真相时,被警察绑架;二零二二年四月中旬被衡水市冀州区(原冀州市)法院非法判刑三年半(监外执行)。六月中旬,衡水市冀州区法院人员跑到赵长余家中非法开庭,将三年半非法刑期又改判为六年。

赵长余(赵长愈)先生,64岁,衡水市枣强县枣强镇康马村人,一九九八年开始修炼法轮大法,按真、善、忍标准做好人。修炼几个月后,困扰他多年的关节炎、胃病、神经衰弱等病症不药而愈,一家幸福和睦。好多人从他身上见证了大法的美好,纷纷走入修炼大法的行列。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中,赵长余多次被中共邪党迫害。

被枉判五年,在冀东监狱遭迫 害命危

一九九九年七月二十日,中共 邪党开始疯狂迫害法轮功,赵长余 四次被当地关押迫害,累计一百八

河北衡水赵长余又被枉判六年

十多天,被勒索现金数千元。二零 零二年四月,赵长余被中共邪党法 院非法判刑五年,关押在冀东监狱 迫害。

冀东监狱位于河北省唐山市丰南区的海滩盐场,方圆约百里内分布九个支队,总队设在岸边的尖坨子。一、二、五支队离总队较近,一二十里;四支队最远,位于离尖坨子七十里的南堡,离渤海只有十来里。道路和各支队的监舍都是斜向的,就是晴天也很难辨别方向。监狱采用关禁闭、毒打、熬鹰(连续几天几夜不让睡觉)、戴手铐、蹬脚镣、老虎凳、死人床等酷刑折磨法轮功学员。

二零零三年八月二十三日,冀东监狱将所有被非法关押的法轮功学员(除了绝食和住院的)都转移到离陆地最远的第四支队集中"转化"迫害。赵长余在第二支队拒绝"转化",腿被警察折磨得走路困难,被转到四支队迫害一个多月后,人已脱相、骨瘦如柴、上厕所都得要两人架着慢慢挪,生命垂

合。

传播真相,再被枉判六年

赵长余在给人讲真相时,遭不明真相的人构陷,被警察绑架到恩察派出所非法关押几天后,被家属接回。不长时间枣强县公安局枣强镇派出所联合恩察派出所警察闯到家中骚扰、恐吓。赵长余身心受到严重创伤,双腿不会走路去石家庄医院治疗。期间,警察还追到医院继续骚扰、恐吓。

二零二二年四月中旬,赵长余被衡水市冀州区法院非法视频开庭,被非法判刑三年半,因身体有病,监外执行。

六月中旬,冀州区法院人员又 跑到赵长余家中非法开庭,将三年 半非法刑期又改判为六年。法院人 员还说:检查身体没事就抓走。之 后,以"去医院做核酸"为名将赵 长余绑架。◇

